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Put obraćenja je put djelatne ljubavi prema bližnjemu 
U današnjem Evanđelju jedno se pitanje ponavlja tri puta: "Što nam je činiti?" (Lk 3, 
10.12.14). Upućuju ga Ivanu Krstitelju tri kategorije osoba: najprije mnoštvo općenito; zatim 
carinici, odnosno ubirači poreza; i, na kraju, vojnici. Svaka od tih skupina ispituje proroku o 
tome što mora činiti da postigne obraćenje koje on propovijeda. Ivanov odgovor na pitanje 
mnoštva je dijeljenje osnovnih dobara. To jest, prvoj skupini, mnoštvu, poručuje da dijeli ono 
osnovno, i kaže ovako: "Tko ima dvije haljine, neka podijeli s onim koji nema. U koga ima 
hrane, neka učini isto tako" (r. 11). Zatim, drugoj skupini, carinicima, govori da ne utjeruju 
više od onoga što je određeno (usp. r. 13). Što to znači? Ne smiju uzimati mito, jasan je 
Krstitelj. A od treće skupina, vojnika traži da se ne bave iznudom, već da budu zadovoljni sa 
svojim plaćama (vidi r. 14). To su tri odgovora na tri pitanja tih skupina. Tri odgovora na isti 
put obraćenja, koja se očituje u konkretnim obvezama prema pravdi i solidarnosti. To je put 
kojeg Isus pokazuje u cjelokupnom svom propovijedanju: put djelatne ljubavi prema 
bližnjemu. 
Iz tih opomena Ivana Krstitelja razumijemo koje su bile opće težnje onih koji su u svojim 
rukama imali vlast, u različitim oblicima. Stvari se nisu mnogo promijenile. Međutim, nijedna 
skupina ljudi nije isključena iz toga hoda putom obraćenja kako bi postigli spasenje, čak ni 
carinici koji su smatrani grešnicima po definiciji: ni oni nisu isključeni iz spasenja. Bog ni-
kome ne isključuje mogućnost da se spasi. On – tako reći – tjeskobno želi iskazati milost, 
iskazati je svima, i sve primiti u nježni zagrljaj pomirenja i praštanja. 
Osjećamo da to pitanje: što nam je činiti?, i mi sami postavljamo. Današnja liturgija nam 
ponavlja, Ivanovim riječima, da je za obraćenje potrebno napraviti zaokret i krenuti putem 
pravde, solidarnosti, ozbiljnosti: to su bitne vrijednosti života koji je potpuno ljudski i aut-
entično kršćanski. Obratite se! To je sažetak poruke Ivana Krstitelja. I liturgija ove Treće 
nedjelje došašća nam pomaže otkriti posebnu dimenziju obraćenja: radost. Tko se obrati i 
približi se Gospodinu, osjeća radost. Prorok Sefanija kaže nam danas: "Klikći od radosti, 
Kćeri sionska", upućujući taj poziv Jeruzalemu (Sef 3, 14); i apostol Pavao je poticao 
kršćane u Filipima: "Radujte se u Gospodinu uvijek" (Fil 4, 4). Danas je potrebno hrabrosti 
da se govori o radosti, potrebna je nadasve vjera! Svijet se suočava s brojnim problemima, 
budućnost je opterećena nesigurnostima i strahovima. Ipak, kršćanin je radosna osoba, a 
njegova radost nije nešto površno i prolazno, nego duboko i trajno, jer je dar od Gospodina 
koji ispunjava život. Naša radost dolazi iz sigurnosti i da "Gospodin je blizu!" (Fil 4, 5): blizu 
je svojom nježnošću, milosrđem, opraštanjem i ljubavlju. 
Neka nam Djevica Marija pomogne učvrstiti vjeru, da znamo prihvatiti Boga radosti, Boga 
milosrđa, koji želi uvijek prebivati među svojom djecom. I neka nas naša Maja nauči dijeliti 
suze uplakanih, da bismo mogli dijeliti i smijeh. 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  13. prosinca,   sv. Lucija                                        
Utorak:           14. prosinca 
Srijeda:           15. prosinca, Bl. Drinske mučenice 
Četvrtak:        16. prosinca,  
Petak:             17. prosinca,  
Subota:          18. prosinca,  
Nedjelja:        19. prosinca, 4. Nedjelja Došašća 
 
 
PS. ZA NAZOČNOST MISI POTREBNA POTVRDA O CJEPLJENJU NA ULAZU 
U CRKVU. Mob. 0413 252 059/ 0468 721 685 
PRIJAVA SRIJEDOM. 
 
 
DAROVATELJI:  
 
Za Crkvu:  Jelena i Ivan Lesar, Ob. Tomislava Mustapić,  Paula Razumić,  
Gospi: Marko i Marijana Dumančić,  Marta i Rade Šaravanja, Steven i 
Anica Stonik , Ob. Branka Tomić, Drago i Marija Crnić, Marija Knez, Perka 
Buljan,    
Kruh sv. Ante: Srećko Šakić, Perat i Kata Čabraja, Tomo i Ljuba Kasalo, 
Childen Hospital: Ivan i Jelena Lesar,   
Na čast Porođenja Isusova: Ljubica Hrastov                                                                                    
Svećenik: Obitelj Tomislava Mustapić, Marta i Rade Šaravanja, Steven i 
Anica Stolnik, Ljubica Hrastov, Obitelj Hrvojević,  
Božični dar: Anka Grbin, Obitelj Klobučar, Stipe i Nada Budimir,                                                                       
 
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



UMRLI:  

 +JOSIP PERETIĆ(82). Sprovod u petak, 17.12.2021. u 9.30 AM 

Obiteljima iskrena sućut i krščanska utjeha. POKOJ VJEČNI...... 

VELIKA BOŽIČNA ISPOVIJED JE U SRIJEDU 22.12.2021. od 
10 do 12 AM  i 4 do 7 PM.  

The Center bank account: 

National Australian Bank  

St Leopold Mandic Parish  

BSB: 083 347  

Account: 415 823 674                                                                                                                              

 NOVI CARPET U MALIM DVORANAMA. 

 
  

 

 

 

 

 

 

  


